



抢险救援服婚纱照

所有的换装秀 只为最美丽的你

一组“消防Style”婚纱照 感动朋友圈

10月9日,蒋迎广发在微信朋友圈里的一组照片,受到亲朋好友和队友们的纷纷点赞。这名27岁的安徽小伙,是东钱湖消防救援中队的一名队员。此次他所发的,是和新婚妻子在营地里拍的一组“消防Style”婚纱照。

10天前,蒋迎广刚和妻子在老家喜结连理。办完婚宴后,他匆匆回到中队备战执勤。妻子送他回到消防队,并近距离了解了他在消防队里的训练、工作、生活场景。好不容易有了休假机会——9日正是蒋迎广休假的第一天,他才有空发出了这组照片。



消防制服婚纱照

婚礼后第3天,她送丈夫回到了消防队

蒋迎广的老家,在安徽合肥,他于2010年入伍,加入了消防部队。如今,他已是一名“老兵”,在东钱湖消防救援中队担任驾驶员和装备技师。新婚妻子叫黄婷婷,和他同岁,两人是高中同学,说起来,黄婷婷还是蒋迎广的学姐。

“我比他大半岁,但高一个年级。”黄婷婷告诉记者,她之前对“消防”这个职业不太了解,但和蒋迎广交往后,认知慢慢多了起来,也十分理解他的工作。因为黄婷婷在合肥有稳定的工作,两人平时聚少离多,只有在各自休假的时候,才可以相处一段时间。

今年年初,两人就商量着在国庆前后办婚礼。最后,时间敲定在了9月28日。蒋迎广没空操办婚事,因此婚礼的事基本是黄婷婷来拿主意。一切都有条不紊地进行着,9月28日,在亲朋好友的祝福中,这对新人举办了婚礼。

婚礼后的第三天,也就是9月30日,按照计划,蒋迎广要回消防队报到。“今年是新中国成立70周年,消防部门安保任务很重,一天都不能耽搁。”在和家人匆匆告别后,蒋迎广踏上了返程的路。但这一次,他不再是一个人——新婚妻子也来了,送他到了队里。

所有的“换装秀”,只为最美丽的你

带着新婚的喜悦,黄婷婷到处走走看看,训练场、学习室、食堂,都留下了她的身影。在东钱湖辖区内,蒋迎广驾驶消防车几乎驶过了每一个地方,到处都流下了他的汗水。黄婷婷被消防员们的英勇深深感动着。

队友们为这对新人准备了简单的欢迎会,得知新娘的愿望,是和老公拍一组“消防Style”的婚纱照,大家都行动起来,甘当绿叶。灭火战斗服、抢险救援服、常服……蒋迎广将自己工作时会穿到的服装,轮流穿了一遍,换了多个造型。而身边不变的,是穿着白色婚纱的美丽新娘。

“这个是灭火时穿的,有隔热层;这个靴子也能耐高温,鞋底很扎实,不然根本就进不了火场;这个是空气呼吸器,进火场后隔段时间要出来,不然氧气不够用……”蒋迎广一边换着衣服,一边耐心地给妻子讲解着自己的装备,格外细心温柔。

当然,他们也少不了在消防车前留影。“我是驾驶员,消防车就像我的队友一样,当然不可缺少。”蒋迎广说。

火红的消防车、蓝色的消防服、橘红色的战斗服、白色的婚纱……再加上一对绽开着笑颜的年轻面庞,构成了一幅幅浪漫的画面。

“他们比新闻里看到的更累、更忙碌……”

蒋迎广回到消防队次日,台风“米娜”来袭。那天,待在消防队的家属宿舍里,黄婷婷目睹蒋迎广和队友们不停地出警、归队,饭还没扒上一口,警铃就响了,消防队员们一刻也不曾停歇。她深深地被打动了:“他们太辛苦了,比新闻里看到的还要累,还要忙碌……”

在忙碌的间隙,消防队的小伙子们还是帮着这对新婚的小夫妻完成了这次拍摄。为了分享他们的幸福和喜悦,其他两名已经成家的队友,李龙和杨泽威也带着各自的妻子和孩子,加入了拍摄“消防Style”婚纱的行列中来。

“因为工作的特殊性,陪伴家人的机会很少,有时候还会让她们担惊受怕。希望通过这种形式,让家人们铭记这次美好的体验,谢谢她们为家庭的付出。”李龙和杨泽威的“表白”,让他们的妻子和在场队友们也感动不已。

记者 马涛 通讯员 杜保福
图片由通讯员提供

86岁老人被卷入集卡车底 身体从两侧车轮间穿过,死里逃生

本报讯(记者 陈烨 通讯员 高志成)10月7日上午,86岁的周老伯不慎被一辆集卡车卷入车底,万幸的是整个身体刚好穿过车身,并未被轮胎碾压。

10月9日上午,海曙交警跟记者聊到这起交通事故时,再次提醒“车辆盲区的安全隐患不容忽视”。

记者从监控视频中看到,当天上午7时50分,一辆红色集卡车经海曙区雅戈尔大道由南往北正常行驶,在一条人行横道时,停车礼让。当一拨行人通行后,集卡车再次启动,可就在此时,拎着购物袋的周老伯从集卡车右后侧的机动车道上缓步走来,他并未走到斑马线上,而是直接绕到车前,贴着车头准备横过马路。殊不知,这样的行走轨迹已经完全进入了驾驶员的视觉盲区。

集卡车车身高,驾驶员完全看不到周老伯,继续往前行驶。当老人意识到车辆启动时,还伸手示意了一下,可他不知道的是,这个动作完全是“隐形”的。

接下来发生的一幕让人揪心:老人踉踉跄跄地被推行了一两米后,集卡车将其撞倒在地,径直从其身上行驶过去。当集卡车驶出监控画面后,周老伯出现了,他仰面躺在人行横道中央,有知觉也能动弹。原来他侥幸从两侧车轮之间穿过,死里逃生。

一名身着保安制服的男子将周老伯扶到道路中间的安全岛上,集卡车司机在路人的提醒下,也意识到刚才发生了惊险一幕,赶紧停车报警并联系了

救护车。

据悉,周老伯虽然没有被集卡车碾压,但身上有擦伤,肋骨也有受伤,因年事已高,目前还在住院治疗,事故也正在进一步处理之中。

采访中民警说,就车辆盲区存在的隐患,交警部门一直通过各种渠道进行大力宣传,但还是有一些市民对此没有引起足够的认识。任何车辆都存在视觉盲区,车身越大,盲区越大,危险系数也就越高,尤其是大型货车驾驶室的右侧以及车前、车后。此外,大车转弯时存在的内轮差也是“死亡地带”,如果行人或非机动车,甚至是小轿车进入这个区域,大车驾驶员是无法及时察觉的,这时候就极易引发事故,造成不可挽回的损失。